

«ТЯЖЕЛАЯ НОША И СЕРЬЕЗНОЕ ИСПЫТАНИЕ»

*В своем телеобращении к гражданам России
Борис ЕЛЬЦИН фактически дал понять, что видит
Владимира Путина следующим президентом России*



АЛЕКСАНДР СЕНИЦОВ, АЛЕКСАНДР ЧУМЧЕНЕВ/ТАСС

Уважаемые россияне!

Сегодня я подписал указ о выборах в Государственную Думу. Они состоятся 19 декабря. Точно в срок, как и предусмотрено Конституцией и законом.

Фактически дан старт избирательному марафону. Это будет очень непростой и ответственный период. И потому прошу вас с особым вниманием и даже – пристрастием оценивать то, как поведут себя участники политической гонки. Я обещал, выборы в Думу пройдут в честной борьбе, и уверен, что вашими избранниками станут достойные и порядочные люди.

Но нельзя забывать и о том, что ровно через год будут президентские выборы. И сейчас я решил назвать человека, который, по моему мнению, способен консолидировать общество. Опираясь на самые широкие политические силы, обеспечить продолжение реформ в России. Он сможет сплотить вокруг себя тех, кому в новом, XXI веке предстоит обновлять великую Россию. Это секретарь Совета безопасности, директор ФСБ России – Владимир Владимирович Путин.

Сегодня я принял решение об отставке правительства Сергея Вадимовича Степашина. В соответствии с Конституцией я обратился в Государственную Думу с просьбой

утвердить Владимира Владимировича Путина в должности председателя правительства России.

Убежден – работая на этом высоком посту, он принесет большую пользу стране, и россияне будут иметь возможность оценить человеческие и деловые качества Путина. Я в нем уверен. Но хочу, чтобы в нем были также уверены те, кто в июле 2000 года придет на избирательные участки и сделает свой выбор. Думаю, у него достаточно времени себя проявить.

Я знаю хорошо Владимира Владимировича. Давно и внимательно наблюдал за ним, когда он работал первым вице-мэром Санкт-Петербурга. Последние годы мы работаем с ним бок о бок. На всех должностях он действовал уверенно и твердо, добиваясь хороших результатов. Владимир Владимирович имеет огромный опыт государственной работы.

Руководить правительством – это тяжелая ноша и серьезное испытание. Справится – я в этом уверен – и россияне окажут ему поддержку.

Я благодарю Сергея Вадимовича Степашина за хорошую работу. Ему удалось создать сильную команду, сохранить стабильную политическую и экономическую ситуацию в стране. Уверен, Сергей Вадимович поддержит своего преемника и своего друга.

Россия вступает в новый политический этап. Через год впервые в истории страны первый президент России передаст власть новому, вновь избранному президенту. В любом случае – им станет ваш президент, уважаемые россияне, победивший на чистых и честных выборах.

Благодарю за внимание.